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My child is happy in school? My child feels safe in school?
® ves

) Sometimes

@ vYes

100.0%

The school makes sure its pupils are well behaved? The school makes me aware of what my child will learn during the year?
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es
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When | have raised concerns with the school they have dealt with it properly?  Does your child have special education needs and/or disabilities (SEND)?
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@ Sometimes @ Yes

89.1%
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My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed?

® NA

© Agree
@ Disagree

The school lets me know how my child is doing?

@ ves
@ No

My child takes part in clubs and activities at this school?

® No
@ Yes

My child does well at this school?

® ves

100.0%

My child is enthusiastic about their learning and the curriculum?

@ ves

@ Ssometimes

90.5%

| would recommend this school to another parent?

@ vYes
@ No

When | have raised a concern/problem it has been dealt with efficiently and sufficiently?

® NA
® vYes
® No



